

**ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ
«ПРОЕКТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ НОВОГО ЗДАНИЯ ШКОЛЫ №79 В СЕЛЕ «САРИДЖУЙ»
ДЖАМОАТА ИМЕНИ «ИЗЗАТУЛЛО ХАЛИМОВ» РАЙОНА НУРАБАД»**

3 сентября 2019 года состоялась церемония завершения проекта по строительству нового здания школы №.79 в селе «Сариджуй» джамоата имени «Иззатулло Халимова» района Нурабад. Церемония прошла в присутствии заместителя председателя района и местных жителей, включая учеников и их родителей.

Школа №.79 – единственное государственное образовательное учреждение в этом селе, посещаемое 85 учениками с 1-го по 11-ый класс. До строительства нового школьного здания, не хватало классов, чтобы все ученики посещали занятия. Из-за этого 52 ученика с 5-го по 11-ый класс, которые должны были учиться в школе №.79, были вынуждены ходить в школу в соседнем селе по опасной тропинке на крутой горе.

С реализацией этого проекта школа №.79 теперь может обеспечивать всех детей современной образовательной средой. Во время церемонии ученики поблагодарили за поддержку народа Японии.



Нас встретили хлебом согласно традиции Таджикистана.



Торжественное разрезание ленты.



Ученики в новом здании.



С учениками и местными жителями, которые приняли участие в церемонии.